Ha alkalmazzuk az ismeretes

T1+To=—p éS T1T2=¢
Osszefiiggéseket, akkor nyerjiik, hogy
T T 210 — (1 + 2 2q +
—r =y + 1y = 1 + 2 142 (1 2) _ qTDp
x1—1 x—1 wzae—(r14+x2)+1 g+p+1
o T T2 122 q
S=Y1-Y2 = =

I1—1.$2—1 :$1I2—(I1+$2)+1 g+ p+1
A megadott két egyenlet identikus, ha p = r és ¢ = s, vagyis ha:
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(4) 1 g+p+1
(4)-bél vagy g = 0, a mikor (3)-bol p = 0, vagy
p+q=0,

mely feltétel az elsé feltételt is magaban foglalja. Ennélfogva p + ¢ = 0, minthogy ez a (3) alatti egyenletet is kielégiti,
ama, sziikséges és egyuttal elegend§ feltétel is, mely mellett a két egyenlet identikus.
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